
内审师资格考试内审计作用练习题22 PDF转换可能丢失图片

或格式，建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/86/2021_2022__E5_86_85_E5

_AE_A1_E5_B8_88_E8_c53_86363.htm 1.公司管理当局刚实施

一项政策，要求各部门立即削减10%的员工及预算。内部审

计主管响应了组织最近作出的“缩减规模”（即全面缩减员

工人数）计划，要求审计经理们对每项工作指定时间均缩

减10%，下列关于审计主管行为及经理们潜在行为的说法中

正确的是： A:审计主管的行为将导致与以前审计计划大致相

同的风险覆盖面，只是降低了10%；B:各审计经理可以通过同

时削减10%的审计程序获得相当于以前界定的90%的审计相得

覆盖面； C:审计主管应当重新估定风险次序并削减特定的审

计任务，而不是全面削减10%；D:所有上述各项。 2. 内部审

计主管设置了一套电算化的电子数据表，以便对组织内不同

部门进行风险估计。该电子数据表包括下列因素： 1.部门经

理完成利润指标的压力 2.经营活动的复杂程度 3.部门员工的

胜任程度 4.部门内会计帐户受主观影响的金额。。。 cae召集

了审计管理层的会议，以达成对部门员工胜任情形的共识。

其他因素则由cae对各因素设定了0.5至1的权数，然后计算出

综合的风险系数。以下关于风险评估过程的说法哪项正确？

？ A:风险分析是不恰当的。因为它混同数量因素与质量因素

，因而不可能进行预期值的计算。 B:将各因素按高、中、低

等离散水平来测定风险的风险估计程序是不适合的，因为风

险级别不可量化； C:仅数的确定具有主观性，必须通过多元

回归分析等程序来确定； D:通过集体的主观一致意见来评估

员工的胜任情况是恰当的。 3.在内部审计结束不久发生了一



项雇员重大舞弊事件。审计人员可能没有很好地履行防止舞

弊发生的责任，因为他没有关注并报告： A:低风险领域中用

于监督并保护资产安全的政策、行动及程序不如高风险领域

那么广泛。 B:依赖职责分工的控制系统可能因为三个雇员的

串通而失败。 C:没有书面政策来规定禁止性活动以及发现违

规时要求采取的行动。 D:分部雇员没有经过适当的培训来辨

别授权书上的真实签名和假冒签名。 4.鉴于最近与被审计人

在审计范围上的分歧，下列内部审计行为不适当的是： A:与

审计委员会会晤以获得审计章程的批准，从而消除该问题以

及以后可能发生的类似问题； B:若分歧不以消除，则向董事

会报告； C:与CEO及主计长一起复查获准的审计工作计划寻

求涉及被审计人的直接方案； D:向被审计人宣称，若抵制情

形继续存在，审计部门将不为该部门提供绩效审计服务。 5. 

某新来的助理审计人员被分派参加该组织现金管理业务的审

计项目，该审计人员并无现金管理方面的经验，而且这是他

第一次参加审。内部审计部门应采用下列何种方式方属遵循

准则关于知识与技能方面的规定？ A:由精通该领域审计的高

级审计人员严格督察助理审计人员的工作；B:助理审计人员

开展审计工作并编制审计报告，并交由内部审计主管详细审

阅； C:a与b 均是；D:a与b 均不是。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


